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Allgemeines

• angeschrieben wurden Unternehmen aus Detmold

• Rückläufer gesamt: 231
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Frage 1: Befürworten Sie eine Temporeduktion auf wichtigen 
Detmolder Straßenachsen? (n=231)

20,8%

79,2%

Ja, ich finde eine Temporedukton sinnvoll
Nein, ich finde eine Temporeduktion nicht zielführend

Quelle: Befragung IHK Lippe 2017
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Frage 2a: Falls nein, aus welchem Grund lehnen Sie eine 
Temporeduktion ab? (Mehrfachnennungen  möglich) n=180

Quelle: Befragung IHK Lippe 2017

häufig genannte Antworten unter Sonstiges

• Es entstehen mehr Abgase durch Staus.
• Die Attraktivität der Innenstadt als Handelsstandort sinkt.
• Dadurch sollen lediglich die Einnahmen der Stadt gesteigert werden.
• Der Zeitaufwand nimmt zu.

Antwortoptionen in % von 100 Anzahl

Der Verkehrsfluss wird verhindert 81,7 147
Die Temporeduktion verhindert nicht das generelle 
Verkehrsaufkommen 83,9 151
Der Lärm nimmt durch Abbremsen und Beschleunigen eher zu 56,7 102
Sonstiges (bitte angeben) 19,4 35
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Frage 2b: Falls ja, aus welchem Grund befürworten Sie eine 
Temporeduktion? (Mehrfachnennungen möglich) n=48

Quelle: Befragung IHK Lippe 2017

Antwortoptionen in % von 100 Anzahl

Dadurch verbessert sich die Aufenthaltsqualität vor Ort 72,9 35
Der Bereich rund um die Tempo30-Zone wird sicherer 79,2 38
die Lärmbelastung nimmt ab (Umweltfreundlichkeit) 91,7 44
Sonstiges (bitte angeben) 8,3 4
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Frage 3: Wie erreichen Sie in der Regel ihren Arbeitsplatz? n=226

Quelle: Befragung IHK Lippe 2017
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Frage 4: Wie verläuft in der Regel Ihr täglicher Arbeitsweg? n=225

Quelle: Befragung IHK Lippe 2017
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Ich bewege mich innerhalb Detmolds

Ich bewege mich zwischen Detmold und
einer anderen lippischen Kommune

Ich bewege mich zwischen Detmold und
einer anderen Kommune außerhalb Lippes

Ich arbeite von zu Hause aus

Angaben in Prozent



Haben Sie Fragen?

Jenny Krumov

IHK Lippe zu Detmold
E-Mail: krumov@detmold.ihk.de
Telefon: 05231 7601-70
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